

用专业的态度教授地道的英语

北京爱华英语培训学校(以下简称爱华)是一所专业化、国际化、高品质的中外合作的教育机构,是架构学生幸福人生的平台,也是中外文化交流的使者。爱华人在雨露的滋润下,沐浴着阳光,以她坚实的脚步,已经走过了11年艰辛而辉煌的历程。



北京爱华英语培训学校校长陈曦

11年来,爱华始终坚持特色办学,努力探索多种方式利用国际优质教育资源,以培养国际型人才为目标,为学生们提供一个专业、友善、快乐、温馨、和谐的学习家园。在这里,爱华不仅使学生们能够大胆地说英语,自信地表达自己,勇敢地展示自己,还会让学生的视野更国际,心智更开放,行为更绅士,拥有国际人文素养,点亮他们的精彩人生,充分体现他们的生命意义和价值。

全方位国际化

2002年,陈曦放弃了欧洲优越的工作和生活条件,回国创办“爱华英语”。同年4月,爱华英语正式诞生。不久,爱华英语顺利与爱尔兰斯旺语言学院合作,成为其在亚洲地区唯一的合作伙伴。2003年,爱华英语获得了由北京市教委、北京市外事办、北京市出入境管理处联合审批的“聘请外籍文教家资质”。此项资质为京西首家,同时也填补了石景山区国际化教育的一项空白。从此,爱华英语真正踏上了国际培训学校的征程。

在陈曦和她的团队的努力下,爱华英



2012爱华英语国际夏令营

语取得了良好的社会效益和经济效益,爱华英语不仅成为了人们心中“良好的办学信誉”、“优秀的教学质量”的代名词,更成了“公益英语教学”活动的形象大使,并连续多年被评为“民办教育先进单位”、“代表北京最高办学水平的英语培训机构”、“京城100所特色校”、“全国优秀校外基础教育培训机构”等多项荣誉称号。

面对荣誉,陈曦显得很谦虚,她说:“所有赞誉都属于过去,我和所有爱华人的目光永远朝向未来。”陈曦最自信的就是爱华英语的教育质量,口碑相传的教育质量让学员认准了爱华。陈曦也在竞争中调整了爱华的发展战略,将爱华向高端品牌做了延伸,让京城更多的学生从中受益。目前,爱华英语已从早年的1个校区发展到现在的6个校区。

爱孩子的专业外教

作为一所学校,有两个人是最重要的——教师和学生。一位好的老师,不仅可以把自己的知识传授给学生,更可以将自己的爱和激情传递给每一个学生。爱华英语的授课老师就是这样做的。

“爱华英语的授课教师100%是专业外教。”陈曦说:“‘100%’和‘专业外教’是形容爱华英语师资力量两个绝对关键词。”爱华英语的专业全职外教团队,均来自以英语为母语的国家和持有 TESL 证书(即:教授英语作为第二语言的教师资格证书)和国家外国专家局颁发的外国文教专家证书。这些直接从境外聘请的专业外教不仅具备高学历,而且在本国就从事英语教学工作,有丰富的教学经验,在通过爱华



对学生的爱

英语外方校长考特博士亲自面试和课堂教学视频评审之后,来到中国,成为爱华英语的全职外教。

陈曦说:“作为一所学校的专业外教,全职性非常重要,如果不能对外教进行教学常规管理的话,对学生的英语学习是非常不利的。而且,我们聘请的外教都会经过爱华英语给予的系统培训,因此,普遍的‘外教病’——如频繁更换教师、水平参差不齐、教学随意不系统等,在爱华英语是见不到的。”在聘请外教的过程中,除了专业知识的考察外,陈曦还非常注重外教的品格和素质。“我们聘请的外教,一定要爱孩子,同时,内心对中国是向往的。”陈曦告诉记者:“每一个爱华人都对教育充满了热情和责任,如果一个老师对学生没有热情,或者他本身是不快乐的,那么,他不仅教不好课,更会影响学生对于学习英语的热情。”陈曦认为,一个学校的成绩一定不是仅仅来自于校长,一个优秀的团队才是打造优秀学校的中坚力量。

教学有特色 桃李遍天下

一位家长曾经这样评价爱华英语:“走进爱华,就好像来到了国外的课堂。”爱华

英语的教学始终保持着自己的特色。爱华创造全英语语言环境,从进入校区起,孩子便会在外教的引导下用英语表达自己,这种表达并非死记硬背,而是真正地表达自己的需求、愿望、想法等;同时,外教在课堂外用英文与孩子进行沟通,给孩子创造良好的机会来“听”,从而达到能够“说”的目的。爱华一直以情景体验为主要授课方法,坚持由故事、情景引出目标语言,使孩子能够真正理解所学语言,为实际应用打下良好基础;爱华英语还为孩子安排各种各样的户外体验活动,包括暑期户外体验课、英语夏令营等,让孩子在真实情景中有效运用。爱华英语每年组织海外游学体验营,为的是给学生提供身临其境的语言和文化体验。

在爱华的课堂上,外教不是一味地教孩子学习单词,而是将“句子”作为最小的语言单位来教授,从而教会孩子正确运用所掌握的词汇和短语,培养孩子综合运用英语的能力。爱华根据孩子的年龄特点、学习规律等,设计了各种各样的课堂活动和课堂游戏,保证孩子在玩中学、在玩中用,使其对英语学习产生浓厚兴趣,并培养“乐学英语”的学习意识。

办学11年来,爱华英语培养了上万人次的学员,他们当中有的顺利地考取了外国语大学,有的在省级乃至全国的英语大赛中获了奖,有的已经通过了外企的晋升考试,有的则凭借流利的口语在跨国公司工作。爱华学员遍布了中国的各个行业、各个领域和各个地区,可谓桃李满天下。

对于爱华英语今天的发展成绩,陈曦认为,爱华的成长和发展得益于社会各界的鼎力支持与帮助。她说:“在过去的11年里,我们的工作中有瑕疵,有不足,是社会各界及家长们用真诚和热心陪伴着爱华一路走来,不断挑战专业的高峰。同时,我要感谢我们的优秀团队,爱华因为优秀的他们而出色。我还要特别感谢我们团队中的一员,那就是我们的外方校长考特博士,没有他11年如一日地参加到学校的管理中,率领我们在行业中被称之为稀缺资源的专业外教梦之队投身于外语教学,就不会有我们今天的爱华。”

用爱点亮办学之路

如果用一个颜色来描述爱华,那就是“绿色”。绿色代表着爱华的追求和梦想:希望、开放、生命、和平。爱华的DNA里面有她的传统,她的文化,那就是“爱”,对学生的爱,对员工的爱,对社会的爱,对祖国的爱。这一点永远不会改变。11年来,爱华为公益事业做了大量工作,以此回报社会,今后,他们仍将继续。

2005年9月,爱华英语本着“重教轻利”的原则,热心公益事业,积极回报社会,启动了“帮助贫困”系列活动,为来自石景山区的89名家庭困难学生提供6万元助学金,并为其中11名学生,免除在爱华学习的全额学费1万6千元。

2008年,爱华英语全员向四川汶川受灾地区捐款近万元;2010年,向青海玉树受灾地区捐款5000元,充分体现了爱华英语以“爱”办学的理念。学员在爱华,不仅仅获得的是语言能力的提高,还将培养成为有责任、有担当、有爱心的国际型人才。

2011年爱华英语创新公益活动的形式,启动了“绿色公益”点对点捐助,向全国贫困县之一的甘肃省会宁县杨集乡邢坪村石岔社柳岔小学捐助物资8000余元。

2012年10月,“绿色公益”点对点捐助——向北京太阳村(父母为服刑人员的特



欢庆胜利

殊儿童)捐助物资近3万元。向极度贫困的青海省果洛州久治县索乎日麻乡寄宿捐助冬季物资和学习用具7000余元。

这样的公益活动在爱华还有很多很多。爱华坚持“重教轻利”的原则,热心公益事业,积极回报社会,得到了社会各界的广泛认可和高度赞誉,在社会各界树立起



爱华英语学校开展的夏令营活动

良好口碑。今后,爱华英语将一如继往为社会公益事业贡献自己的力量。

11年的历程,对爱华来说只是走出了一小步,今后,她还要在未来走出更大的一步,成为外语教学领域的巨人。陈曦说:“爱华的发展受到了社会各界的褒奖和赞誉,但爱华人绝不满足鲜花和掌声。让我们全体爱华人一起,为了做英语教育界的清华而努力!为迎接爱华更加灿烂辉煌的明天而奋斗!”

徐巍

编后语:

这次是我第二次采访爱华英语培训学校的校长陈曦。第一次是在去年的7月,“7.21”特大自然灾害之后。之所以会采访她,是因为在2012年7月21日当天,陈曦和她的团队带着80多个孩子,在位于房山区的中国少年军校,在与洪水抗争了一夜后,没让一个孩子受伤,没让一个孩子掉队,安然地将每个孩子送回到家长的手中。

这次再去采访陈曦,虽然已经时隔近一年,可是她仍然一眼就认出了我。和第一次见到陈曦一样,干练、时尚就是她的代名词;而思维敏捷,条理清晰是采访她两次后,我对她更深层次的了解;交谈中偶尔蹦出的一两句英文单词,加上她时而耸肩、时而摊手的肢体语言,让陈曦显得很有“国际范儿”。

石景山区非公经济领域统战宣传活动

主办: 石景山区委宣传部
石景山区委统战部

推荐单位: 石景山区工商联